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APYHITBO MATEMATHYAPA CPEHJE

OKPYKHO TAKMUYEILE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX IUKOJIA
05.04.2009.

IV PABPE]

. Jomuiuy jeaan nap sarpana Tako ga 8yne TauHa jeflHakocT
6027-287-2009:7=0.

2. Jewudpyj cabuparse
s
b ke

2009

axo ce o6a cabupka YnTajy HCTO W ca nee W ca Jecke cTpane (Taken
fpojeso ¢y, Ha npumep: 373, 4224, 5555).

3. Maja je y 6awrn ta usehy rumena OyGamape ca 4 u ca 7 Tauxuua.
Kormuko je najmarse SyGamapa ca 7 Taukuia MODIO 1a 8yne ako je Maja
u30pojama yxynro 90 Taukmua?

4. Ha cnnuu cy ca Spojeruma o ! o 5 osuatenn KBaIpaTH Kkoji popmu-
Ppajy npaBoyracHuk (sumu cauy). Hapatynaj obum TIPaBOYraoHHKa aKo
Jje nospiuiaRa HajMarer kBagpata dem’,

1
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w

5. Hee MBHUE KBAJIpa Cy AyxuHa Sem # 10cm. 36up KyuHa CBUX MBHLA
xeanpa je 140cm. Mspawynaj nospiussy tor KBajpa.

Caaxu 3anaTak ce Gonyje ca no 20 Sogosa.
Hapana sanataa tpaje 150 munyta.
Pewese caakor 3anatka kpaTko W jacHo oBpaznokuT.

PELUEA ~ 1V PABPE]]

- (MJL, XLIII-5) 6027-(287—-2009:7) =0 (20 Gogosa)

. 1psa undpa uersopoounppenor 6poja Mopa Gutn 1, pa 61 36up Gro

2009, na je u mocnemwa umdpa 1 (5 Gogosa). Tocnenwa undpa
Tpoumdpenor Gpoja Mopa Guta 8, a caMmM tum ¥ npea (5 Gomosa).
Kako ce 361p Gpoja 8 u wexor 6poja 3asplasa na 0, Taj 6poj Mopa Surn
2 wm 1 (ako MOCTOjH Npewoc MpH IpeTxofHoM cabupamy). [lakrc,
moryhin gersopoundipern Gpojesn cy 1221 mm 1111 (5 298
Gon0s2). Axo je uerBopoundpenn Gpoj 1221, Tana je 2009
1221788, a 0B0 He MOYXe GuTU TpaskeHU TpoLMdpesu Gpoj.
Axko je wersopoundpenu Bpoj 1111, rTapa je Tpawenn 2009
Tpoundpenn Gpoj 2009-1111=898, wro jecte peweme (5

Gogzopa).

+ 1111

. Ako je 6una jemia GyBamapa ca 7 Tauknua, Taja je ykynan Gpoj

Taukuua Ha Oybamapama ca 4 Tasknue 83, mro je uemoryhe. Axo je
6uno mpe Sybamape ca 7 Taukuua Tama je ykymau 6poj Tauxuua Ha
Gybamapama ca 4 Tadxuue 76 wro je moryhe. Hajmame je Morno na
Gyne nse Gybamape ca 7 Taukuta (20 Gogosa).

. 5 .
. AKC Je OBDUIMHA HAjMAILET KBARPATA 4CIN°, OHAA j¢ HeroBa CTPAHIMUA

2cm (3 6ona). Crpannue keagpata 3 je mpa myra seha o1 cTpannue
kBanapata ! w ona je 4cm (4 Goma). CtpaHua ksaapata 4 jeiHaka je
36upy Hyxuwa CIpaHHDA Keagpata 3 W 2 M oma je Gem (4
Gopa).CTpannua kBapata 5 jenuaka je 36upy cTpanuua ksampata 1. 2
# 4 uona je 10cm (4 Hona). Jlakne, mupuna nparoyraokuKa jeauaxa je
CTpannIy KBampata 5, a Iy’KHHa je jefHaka 36upy DykKHa CTpaunua
kBanpata 4 u 5, a 1o je 16cm (3 Gona). O6UM mpaBoyraokmka je S2em
{2 Goxa).

. (MU, XLI-4) Heka je @ = 5¢m n b = [0cm. Kako je 36up cux nauna

4-(a+b+c), uvamo na je 4-(a+h+c)=140. Omanae nofiujamo 1a je
= 20cm (15 Gonosa). Kaxo je P=2-(ab+be +ac), 1o je P=700cm’
(5 Boanosa).




